



КОНКУРС ЗА МЛАДИ БЪЛГАРСКИ ПОЕТИ « ПРОВАНС » 2025

19-то ИЗДАНИЕ

С цел да подпомогне обучението по френски език в България и да насърчи поетическото изразяване на българските младежи, асоциация "ПРОВАНС БЪЛГАРИЯ" организира ежегоден конкурс за българските гимназисти с помощта на Френския институт в България.

В неговата организация са привлечени видни личности от региона: поети, писатели, литератори и преподаватели, които напълно доброволно подпомагат инициативата.

РЕГЛАМЕНТ ЗА УЧАСТИЕ

Член 1

В конкурса "Прованс" за млади български поети, могат да участват ученици от 9 до 12 клас от всички български гимназии. В него не могат да участват ученици от френски произход или такива, които са живели във Франция или във франкофонска държава **повече от 15 дни**. Участниците, спечелили 1-во и 2-ро място в предишни издания на конкурса, нямат право на повторно участие.

Член 2

Всеки участник трябва да изпрати **1 поема на френски език**, напечатана на максимум 1 страница, заедно със следните данни:

- име
- фамилия
- дата на раждане
- гимназия и клас
- телефон,

на следния електронен адрес: provencebulgarie@gmail.com

Член 3

Темата, избрана за изданието през 2025 г. е « **чудо** ».

За да се избегне евентуално объркване, кандидатите не трябва да използват думата « чудо » като заглавие на техните поеми.

Член 4

Поемите трябва да бъдат изпратени най-късно до **20 МАРТ 2025 г.**

Член 5

Журито, съставено от видни личности от литературната общност в региона Прованс, както и представители на сдружение „Прованс България“, ще разполага с двумесечен срок, за да се произнесе и да връчи пет награди. Решенията на журито са окончателни. За церемонията по награждаването в България, в партньорство с Френския институт, 5 финалисти ще преминат селекция на място, на която ще бъде оценено тяхното устно изразяване, за да може журито да определи окончателния ред на разпределение на наградите.

Член 6

Първа награда ще бъде пътуване и едноседмичен престой в Прованс, организиран и за сметка на асоциацията.

Втората награда ще бъде пътуване, за сметка на Френския институт, както и едноседмичен престой в Прованс, организиран от асоциацията.

Останалите награди са книги и подаръци, които ще бъдат раздадени на финалистите по време на церемонията в България.

Участвайки в конкурса, лауреатите приемат техните стихове да бъдат публикувани в сборник, както и на сайта на сдружението и на неговия партньор-Френски институт.